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Ata da 59º (quinquagésima nona) 

Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Campo do Brito Estado, 

de Sergipe, realizada no ano de 2020. 

Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte (15/12/2020), às 
19h30min, reuniram-se na sede do Poder Legislativo Municipal de Campo do Brito, 
Estado de Sergipe, a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, o Vice — 
Presidente, José Edinelson Santana, os Parlamentares Paulo César dos Santos, 
Isaias Mikaell de Jesus Meneses, Genilson da Silva Menezes, Médice Santos 
Andrade e Edivaldo Leite Fontes. Ausentes e com faltas justificadas os 
Parlamentares José Welligton Bezerra Santos, Patrícia Serafim de Almeida Passos, 
João Batista Santos e Max Alberto Silva Andrade. Em sequência a Presidente 
convidou o Vereador Isafas, para compor a mesa como 2º Secretário em exercício 
devido à ausência do 2º Secretário titular, Vereador João Batista Santos. Também 
convocou o Vereador Paulo César, o 1º Secretário da mesa diretora para ocupar o 

seu assento. Usando de suas prerrogativas legais, a Presidente declarou aberta a 
presente Sessão Ordinária. Prosseguindo registrou e convocou todos os 
Vereadores desta Casa para se fazerem presentes na 22 Sessão Extraordinária de 
2020, designada para o dia de hoje logo após o término da presente Sessão 
Ordinária, para tratar da análise e votação do Projeto de Lei Complementar 
nº01/2020. Em sucessão solicitou o Vereador Isaías, para realizar a leitura do 
Versículo Bíblico Salmo 119, Versículos 01 à 12. Logo após, solicitou que o primeiro 
secretário prosseguisse com a leitura da Ata da sessão anterior e ao submetida à 
votação, foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Prosseguindo a 
Presidente Rosana, comunicou a população britense que antes do início da 

presente sessão será realizado o Ato Solene de Inauguração da Reforma do prédio 
deste Poder Legislativo. Infelizmente, por conta da pandemia, não foi possível 
realizar uma solenidade festiva com a participação do dono desta Casa, que é o 
povo de Campo do Brito. Dando continuidade a Presidente ressaltou que a reforma 

realizada na Câmara e inaugurada neste dia, fecha com brilhantismo o seu mandato 
como Parlamentar e como Gestora deste Poder Legislativo. A Presidente proferiu 

que durante os seus quatro anos de mandato se dedicou ao bem comum da / 
população britense, apresentando diversas proposituras voltadas para o progresso 
desta cidade. Além disso, destacou que promoveu a realização do 1º Concurso 
Público da história deste Poder Legislativo, através do qual serão selecionados 
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nobres servidores desta Casa. Ainda disse que deu o seu melhor e espera ter 

correspondido à confiança que o povo de Campo do Brito depositou a Edil, 

Também ressaltou que não disputou no Pleito do corrente ano, portanto, não será 

mais Vereadora a partir do próximo ano, mas continuará servindo à população de 

Campo do Brito, no que estiver ao seu alcance. Agradeceu a todos os colegas 

Vereadores pelos quatro anos de convivência e pelo apolo à sua gestão enquanto 

Presidente desta Augusta Casa, como também a todos os colaboradores do Poder 

Legislativo pela dedicação na execução dos serviços: Carol, Carlos, Jane Flávia, 

Ivanilto, Jackeline, Mércia, Tâmires, Iris Fernanda e Dr.Fernando Noronha, Dando 

continuidade, exaltou de forma especial agradecimentos ao seu querido esposo o 
ex-prefeito José Roque da Cruz, que deu todo o seu apoio, enquanto Vereadora 
desta Casa, a Presidente ainda disse que sem ele não saberia o que seria da mesma, 

pois sempre esteve presente durante toda a sua legislatura de 2017 à 2020, 

finalizou o comentário agradecendo por tudo. Além disso, agradeceu a população 

de Campo do Brito que concedeu a honra a Edil de representá-los nesta Casa. Em 

seguida a Presidente Rosana, convidou todos os presentes para o descerramento 

das placas de Inauguração das Reformas realizadas neste Poder Legislativo a seguir: 

na Parte Térrea, Revitalização do Plenário Juvêncio M. Brito, Revisão da Parte 

Elétrica e Troca da Fiação Externa e Interna, Pintura em Todos os Ambientes 

Internos, Aplicação de Corrimão Inox e no 12 andar, Revitalização do Telhado, 
Recuperação Parcial de Chapisco e Reboco nas Paredes Internas Decorrentes de 

infiltração, Revitalização dos Gabinetes, da Presidência e Diretoria Geral. NO 

PEQUENO EXPEDIENTE, a Presidente solicitou que o 1º Secretário prosseguisse 

com a leitura da matéria constante na pauta: Projeto de Lei Complementar 

nº01/2020 “Regulamenta a obrigação acessória do ISS instituída pela Lei 
Complementar Federal nº 175/2020, Altera dispositivos da Lei nº 337/2013 (Código 
Tributário Municipal), Regulamenta as regras de Transição para a partilha do 
produto da arrecadação do ISS entre o Município de Campo do Brito e outros 
Municípios conforme estipulado pela LC nº 175/2020 e dá outras providências” — 
Autor: Executivo Municipal. Logo Após a Presidente determinou a inclusão do 
referido Projeto de Lei Complementar na Ordem do Dia da presente sessão para 
análise do plenário e realização da 13 votação. Prosseguindo registrou a presença 
do seu esposo o Ex-Prefeito José Roque da Cruz e da sua irmã a Dra. Rosicléia 
Queiroz, Procuradora do município. Em continuidade a Presidente convidou o 
Consultor Jurídico Tributário GLISSAN FERREIRA, pra fazer uso da palavra n 
tribuna livre para dar explicações sobre o Projeto de Lei Complementar N201/2020 
de autoria do Executivo Municipal, na ocasião os Vereadores interagiram tirando 
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suas dúvidas do Projeto de Lei Complementar em tela. Na ocasião a Presidente 

agradeceu ao consultor jurídico Glissan Ferreira pelas explicações dadas aos 

vereadores. NO GRANDE EXPEDIENTE, a Presidente Rosana convidou o Vice- 

Presidente José Edinelson, para assumir os trabalhos da mesa, enquanto fez uso 

da palavra na tribuna. Na ocasião a Vereadora Rosana, expôs um vídeo com fotos 

do antes e depois da reforma desta Augusta Casa Legislativa. Prosseguindo 
justificou que não foi pintada a parte de cima da frente deste prédio, alegando que, 

em atendimento a sua solicitação, referente ao pedido de afastamento da rede 

elétrica, a empresa Energisa enviou um e-mail resposta, O qual a Presidente leu na 

presente sessão, que constava o valor do orçamento modular de R$ 22.812.80 

(vinte e dois mil oitocentos e doze reais e oitenta centavos). Sendo assim, a 

Presidente expôs que o caso está na justiça e o processo está sendo acompanhado 

e aguardando a sentença a ser dada pelo juiz. Aparte o Edil José Edinelson, 
parabenizou a Vereadora pelo belíssimo trabalho, zelo e responsabilidade durante 

os dois anos como Presidente desta Casa, como também ressaltou que está muito 

feliz por fazer parte da sua chapa. Com posse da palavra a Presidente Rosana, 

continuou comentando sobre os bens móveis adquiridos na sua gestão que 

melhoraram as atividades desenvolvidas na Câmara, como: dois computadores; um 

para o gabinete da finanças e outro pra assessoria do som do plenário, dois 

telefones inteligentes; um instalado na recepção e outro no Gabinete da 

Presidência, juntamente com os telefones ramais para todos os setores desta Casa, 

também foram substituídas as câmeras de segurança, por câmeras HD, que 

aprimorou a imagem de transmissão dando qualidade de uma imagem nítida no 

canal youtube. Além disso, foram instalados seis ar-condicionado em todos os 

gabinetes dos Vereadores e afixado uma tabela, descrevendo o número do bem, a 

descrição do objeto que consta naquele setor, o local, a data da aquisição e o valor, 

em todos os setores desta Casa, conforme aprovação do Projeto de Resolução 

n203/2020 “Dispõe sobre a baixa de bens móveis, avaliação, depreciação e autoriza 

declarar bens inservíveis, bem como, fazer doação, dar baixa no patrimônio e dá 

outras providências” — de Autoria da Mesa Diretora. Finalizou dizendo, que isso 

tudo foi possível primeiramente graças a Deus e ao seu esposo José Roque da Cruz, 

que esteve presente em todos os momentos. Continuamente, disse que se sente 

muito feliz por entregar esta Casa toda reformada dando condições de trabalho 

para os Vereadores eleitos e reeleitos e para os que forem aprovados no Concurso + 

Público. Pra finalizar desejou sucesso aos novos candidatos eleitos e reeleitos e 
agradeceu aos Vereadores que votaram na Edil nesta legislatura, no biênio 2019 à 
2020. Em seguida a palavra foi autorizada ao Vereador Médice, que agradeceu 
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todos os funcionários da gestão da Presidente Rosana, pelos trabalhos realizados 

com excelência, falou das dificuldades de atender os anseios do povo. Parabenizou 

a Presidente pelo belíssimo trabalho junto com seu esposo José Roque da Cruz, 

realizados nesta Casa. Falou da ampliação das câmeras que melhorou a 
transmissão de imagem aos cidadãos que acompanham os trabalhos através do 

canal youtube. Complementou a fala do Jurídico tributário Glissan Ferreira em 

relação ao Projeto de Lei Complementar nº01/2020, o referido Projeto trará 
benefício para todos os setores do município, solicitando apoio dos colegas 

Vereadores. Em sequência o Edil Isafas, falou dos trabalhos desempenhados pela 

Presidente Rosana, juntamente com o seu esposo José Roque da Cruz, a frente 

desta Casa. Despediu-se de sua carreira política, agradecendo a todos os colegas 

Vereadores pelos aprendizados e parceria durante os quatro anos. Parabenizou os 

Vereadores reeleitos, desejando-lhes boa sorte, como também aos colegas que 

não conseguiram se reelegerem os Vereadores Paulo César e Edivaldo, pelos 

trabalhos realizados durante os quatro anos. Falou da satisfação em aprovar mais 
um Projeto em pauta, que só vai beneficiar o povo de Campo do Brito e do Trabalho 

do Prefeito no desenvolvimento deste município durante os quatro anos. Disse que 
está saindo da vida política mais continuará junto com o Prefeito. Em aparte o 

Parlamentar José Edinelson, falou que o colega Isaías, contribuiu muito para o 

desenvolvimento deste município. Aparteando o Vereador Médice, ressaltou a fala 

do colega Isaías, em relação aos Projetos do Executivo para o melhor 
desenvolvimento neste município. Agradeceu a todos os Vereadores da oposição 

pelo apoio aos Projetos aprovados do executivo nesta Casa. Na ORDEM DO DIA, foi 

realizada a 12 votação do Projeto de Lei Complementar Nº01/2020 de autoria do 

Poder Executivo Municipal - Aprovado por todos os Vereadores presentes e 

determinado pela Presidente à inclusão na Ordem do Dia da 22º Sessão 

Extraordinária marcada para Hoje, para que seja realizada a 2º e 32 Votação e 

Redação Final. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, fez uso da palavra o Vereador Paulo 

César, externou o quanto é gratificante aprovar mais um projeto que vai melhorar 

a renda do município. Agradeceu a todos os Vereadores pelos ensinamentos e a 

todos que votaram nas duas chapas vencedoras para o primeiro e segundo biênio, 

o qual passou três anos e meio como 1º Secretário. Agradeceu a todos os 

funcionários pela recepção durante os quatro anos, aos que passaram e aos que 

estão atualmente cuidando desta Casa com todo zelo. Agradeceu ao ex-prefeito 

José Roque da Cruz, por tudo que fez por esta Casa juntamente com a Presidente. 

Disse que teve muitos debates com a Presidente mais todos em razão do 

Regimento desta Casa, mas nunca teve dúvida da competência de organização do 
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zelo com a coisa pública, usando como exemplo a reforma desta Egrégia Casa, 

dando a toda estrutura necessária para atender os donos desta, que é o povo. 

Também agradeceu as 428 (quatrocentos e vinte e oito), pessoas que votaram no 
mesmo em 2016, dando-lhe a oportunidade de legislar durante os quatro anos, 

como também agradeceu as 229 (duzentos e vinte e nove), pessoas que 

depositaram os votos na última eleição. Por fim, despediu da Casa com toda a 
satisfação, pois pôde participar de uma legislatura que melhorou muito o município 

de Campo do Brito. Finalizou desejando muita sorte à nova composição desta Casa. 
Em sequência o Edil José Edinelson, agradeceu o apoio do ex-prefeito José Roque 

da Cruz, nesta Casa, juntamente com a Presidente. Agradeceu a todos os 
funcionários pelo belíssimo trabalho e competência durante esse dois anos nesta 

Casa. Falou que a Presidente tem muita competência com bens públicos. Em aparte 

O Edil Paulo César, desejou a todos os Vereadores, funcionários desta Casa e todos 

que acompanham pelo canal youtube um feliz Natal e um próspero Ano Novo. 

Retomando o Edil José Edinelson, desejou um feliz Natal e próspero Ano Novo a 

todo o Povo de Campo do Brito, como também agradeceu pelos votos depositados. 

Em sequência o Vereador Genilson, agradeceu a todos os Vereadores pelos 

aprendizados durante os quatro anos, como também pela contribuição no 

desenvolvimento deste município. Falou dos trabalhos como líder do Prefeito nesta 

Casa. Parabenizou a Presidente pelo zelo nesta Casa durante os dois anos. Finalizou 

dizendo que está à disposição de todos, desejando um Feliz Natal e um próspero 

Ano Novo. Subsequente o Parlamentar Médice, novamente agradeceu a 

Presidente pelo trabalho nesta Casa, como também ao ex-presidente Edivaldo. 

Finalizou agradecendo a sua esposa pelo companheirismo. Em seguida a Presidente 

se pronunciou complementando a sua fala anterior desejando uma boa sorte aos 

Vereadores presentes Paulo César e Edivaldo, que não conseguiram se reeleger 

como também sorte a todos que conseguiram conquistar uma cadeira nesta casa. 

Por fim, desejou aos Vereadores, amigos e todos que acompanham pelo canal 

youtube um Feliz Natal e um próspero Ano Novo. Antes de encerrar a Presidente 

informou que: como seria a última sessão do período Legislativo teria que ler e 
aprovar a Ata nesta sessão, como determina o Regimento Interno. Solicitou que os 
Vereadores aguardassem o término dos registros na Ata. Finalizada a respectiva 
Ata, a Presidente retomou os trabalhos, solicitando ao 1º Secretário para proceder 
à leitura da Ata da 592 Sessão Ordinária, que ao submetida à votação foi aprovad 
por unanimidade dos Vereadores presentes, que vai assinada pelo 1º Secretário, 
pela Presidente e pelo 2º Secretário em exercício. Em seguida, a Senhora 
Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, declarou encerrada a presente sessão 
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ordinária, à última desta Legislatura e convocou os colegas Vereadores para a 2º 

sessão Extraordinária marcada para hoje, para tratarmos da votação do Projeto de 

Lei complementar nº01/2020. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Vereadores, em 15 de dezembro de 2020. 

“ nO Ç n 

Presidenta ) 1º Secretário € 

       
2º Secretário e 

Exercício 
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